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Оценка потребностей в  
гуманитарной помощи жителей  

Донбасса

Ф   О   Н   Д



97,9%

95,6%

ЗНАНИЕ ФОНДА Р. АХМЕТОВА
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На Донбассе практически 100% людей знают о деятельности Фонда Рината Ахметова. Среди жителей
Украины этот показатель 96%.

Украина в целом

Донбасс



ЗНАНИЕ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ФОНДОВ

29,4%

46 ,3%

67,4%

49,6%

91 ,6%

95,6%
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Украинские фонды : Международные фонды :

Международный комитет
Красного Креста

Международный фонд
«Возрождение»

Фонд Елены Пинчук
«Антиспид»

Украинская биржа
благотворительности

Фонд Виктора Пинчука

Фонд Рината Ахметова

Знание о деятельности украинских и международных благотворительных фондов и организаций
по стране в целом.
В Украине лидером по знанию является ФРА, 95,6% людей знают о его деятельности.



ЗНАНИЕ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ФОНДОВ

33,5%

90,2%

25,1%

25,1%

42,9%

97,9%
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Украинские фонды : Международные фонды :

Фонд Виктора Пинчука

Фонд Каритас Украины

Общественная организация
Донбасс SOS

Международный комитет
Красного Креста

Международный фонд
«Возрождение»

Знание о деятельности украинских и международных благотворительных фондов и организаций
среди жителей Донбасса.
97,9% жителей Донбасса знают о деятельности Фонда Рината Ахметова

Фонд Рината Ахметова



ОЦЕНКА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ФОНДА Р. АХМЕТОВА,  
2019: % СРЕДИ ТЕХ, КТО ЗНАЕТ О ФОНДЕ

91,7%

И Ю Н Ь - И Ю Л Ь 2019 5

88,3%

Абсолютное большинство тех, кто знает о деятельности Фонда Р. Ахметова, положительно
оценивает его работу.

Донбасс

Украина в целом



20,1%

64 ,9%

15,3%

70,6%

ОБЩЕЕ ВОСПРИЯТИЕ ПОМОЩИ  
ПРЕДОСТАВЛЯЕМОЙ ФОНДОМ Р.АХМЕТОВА
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Среди респондентов всех аудиторий доминирует положительное восприятие помощи Фонда.

Украина в целом Донбасс

– согласен

– в равной степени
согласен и не согласен

Без помощи Фонда жители Донбасса не выжили бы



Украина в целом Донбасс

Продукты питания 51,7% 45,0%

Медикаменты для лечения хронических заболеваний 40,8% 51,4%

Восстановление разрушенного жилья 34,0% 36,1%

Медикаменты стандартной домашней аптечки 25,3% 21,3%

Восстановление инфраструктуры 20,6% 19,9%

Психологическая помощь/реабилитация детей и 
взрослых 19,2% 13,8%

Помощь на проведение дорогостоящих операций 18,8% 32,3%

Детское питание и товары для детей до 3 лет 11,6% 12,3%

Бытовые товары 4,9% 7,0%

Развитие культурных центров для детей и взрослых 2,6% 3,4%

Другое 12,9% 11,9%

Затрудняюсь ответить 6,0% 3,2%

В КАКОЙ ПОМОЩИ ЖИТЕЛИ ДОНБАССА  
НУЖДАЮТСЯ БОЛЬШЕ ВСЕГО
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Респонденты всех аудиторий считают, 
что в первую очередь жители Донбасса
нуждаются в продуктах питания и 
медикаментах для хронических
заболеваний. 


